

芸的信

其其:

你好!

不要笑我不敢见你,我很想亲口对你讲我的故事,可我实在是没有勇气面对你,也无法面对我自己。我曾经逃离过这里,可是我人虽走了,心却放不下,又回来,可是回来又能怎样,一切都无法改变。

我不知道你是否能看懂我的日记,因为我写得很乱,有什么不明白你可以问我,但我要从头给你讲,我不知道该怎么讲,因为过去的日子有快乐、有幸福、有悲伤、有无奈、有悔恨也有迷茫。我真的有点看不懂男人了,因为我的一切苦恼都和男人有关。

我试着给你写过好多封信,可是每一封我都不满意,都让我给烧了,最后才想到把日记给你,也许你能明白,也许你会一头雾水。

过去的日子是一场梦,可是我不知道自己何时才能清醒,所有的道理我都懂,可是到发生的时候,我还是控制不了。我曾经问过你,女人是不是男人的疗伤药?我感觉我是一味药,在他受伤时,他才会想起我,我能感到他的冷淡与热情,可是我总是恨自己为什么离不开他。

他给了我许多快乐,也给了我很多忧伤,但他给我最多的却是孤独。每当想到在我孤单的时候,他却在陪着另一个女人,我心里就有种说不出的痛,我甚至不知道该找谁倾诉;可当他陪我的时候,我又会为他家里的那个女人难过。真的,我自己都不明白自己是怎么了。

如果可以重新活一次,我不知道自己是不是还是这样,这是我的命,还是什么?

.....

对发生过的这些事,我每想一次,心就痛一次,也就更看不起自己,也觉得不值。

曾经有一个男人问我:“你不要钱、不要名分,你到底要什么?”

我想了好长时间,我也不知道我想要什么,是要那种被爱的感觉?还是.....我真的不知道。

祝开心!

芸

“我不知道”

因为芸不想和我见面,她是通过5路快运把信和日记送给我的。细心的她在信里夹了一张快



勇敢爱了就要勇敢分

采访人:本报记者 柯其其

被采访人:芸,女,28岁,自由职业者

运月票,要我再通过这种方式归还日记。日记是芸年少时写的,记录了她的第一次恋爱,因为与现在的爱情无关,让我看得一头雾水。我问她,到底是想讲述初恋还是现在的感情,她说:“我不知道。”

在我们的谈话中,芸最爱说的一句话也是“我不知道”,因为电话采访很不顺利,我们约了在“QQ”上见面。

芸的躲闪让我明白她现在的感情是不能见光的——芸爱上了一个已婚男人。3年前的夏天,刚刚失恋的芸为“疗伤”进了鹤壁信息港的聊天室,认识了澜。澜大芸10岁,是个很平常的男人,用芸的话说,“放在人堆里根本不起眼”。可就是这个平凡的男人却让芸离不开。我问芸,爱澜什么呢?她说:“我不知道。澜说和妻子没感情,为了孩子才这样凑合着过。”我问芸相信这种说法吗?芸说:“这话的真假我觉得没必要问,所以我不知道。”我问芸打算一生都这样下去吗,想没想过找个男朋友?她说:“我不知道,感觉未来很迷茫。”

芸的故事

我和澜一开始就是在网上聊天,那时我心情不好,通宵上网,他就整夜在网上陪我,后来我们见了面,很自然就在一起了。我不知道自己是不是爱他,但我知道自己喜欢和他待在一起。我不想离开他,可是他有妻有女,我们不能牵手走到人前,我也不知道他是不是真的爱我,只是我们在一起时很开心。

他一吃凉东西就拉肚子,可我夏天爱吃炒冰,他就陪我去

吃,过后他拉肚子,他说正好减肥,可他根本就不胖。为什么这样做呢?是爱我,还是逢场作戏?我嗓子痛的时候,他一天几次给我打电话,要我少吃辣椒,多喝水。他常说要是我们能天天在一起就好了,还不止一次地对我说他爱我。我从来没有对他说过,因为知道没结果,怕说出来会更伤心。

我们在一起时,他说我是个可爱的女孩,喜欢抚摸我的长发,说我睡在他的怀里像一只小猫,每一次都要我催他才肯回他的家。我想他是喜欢我吧。我最讨厌他提他老婆,他说和老婆结婚时就没感情,不离婚是因为怕伤害到孩子。他曾劝我去谈男朋友,可我一提到某个男孩,他就开始拼命挑对方的毛病,不是这里不好就是那里不行.....

我们在一起时,我永远都处在紧张不安中,担心被人发现,担心他不爱我。如果有人留意我们,我就心虚。总觉得别人发现了我们之间的秘密。每一次和他都是欢欢喜喜地相聚,相聚之后我又感到后悔。和他在一起时,我永远摆脱不了做贼的感觉。那种复杂的情绪时时折磨着我。

我想,既然舍不得他,那我就远离鹤壁吧,分开了,兴许感情就放下了。

去年夏天,我去了外地。在远离故乡和他的日子里,白天我拼命忙碌,只为了不让自己有空闲去想他;到了晚上,我却无法安心地睡去,因为无法克制自己对他如春天野草般疯长的思念。他的爱对我来说犹如空气,离开了他,我几乎不能呼吸。

而他在那些天里不停地给我

打电话,央求我回来,于是在分开4个月后,我们再一次纠缠到一起。

他曾对我说:“这一辈子我没有对不起别人,唯一对不起的就是你了,但我就是想和你在一起。”我回他:“你说的话全是废话,你知道对不起我,为什么还要招惹我?”当时,看到他很痛苦的样子,也听到他深深的一声叹息,我心里也很难过。我知道我们没有将来,可我就是想和他在一起,虽然许多时候我感觉很委屈。

虽然我为他付出了太多太

多,但我想为了爱付出也值得,只是每每想到失去的那个孩子,我的心还是异常地疼痛。不久前,我怀孕了。当我告诉他我想留下这个孩子时,他什么也不说,只是紧紧地抱着我,我知道我们不可以要孩子,可我还是希望能听到他说要。当我去拿掉孩子的时候,我几乎痛到虚脱了,但我的心比我的身体更疼痛。每每想到那个小小的胚胎是我至亲的骨肉,我却舍弃了他,我的泪水就会喷涌而出。那是澜在我面前第一次落泪,我不知道他为什么哭,我想他还是爱我的吧。

也是因为那个孩子,让我第一次正视我和澜之间的关系,我想我们应该分开了。

这3个月来,我刻意远离他,虽然我还是很想念他,常常是拿着手机反复拨着他的号码,可我没有把电话打出去,我想时间久了可能比较容易分开。那天澜问我,将来我结婚了还会和他在一起吗?我说不会,但我不知道能否控制住自己,所以我一直不愿意交朋友,更不敢想结婚。

每每看到别的女孩和恋人十指紧扣地走在阳光下,我就心生羡慕,我在想我有那一天吗?未来是什么样子,我也不知道,也许离开了澜,我的生活从此会好起来。

后记:

已经记不清类似芸这样的采访我做了多少次,相似的开始,相似的结局,甚至情节都那么熟悉。许多讲述者都告诉我,一开始他们就清楚是这样的结果,可他们还是如扑火的飞蛾般拼命去做,他们说是因为爱。我以为,一定要发生了以后才知道自己错得多离谱,这样苦大于乐的爱不要也罢。

那天,当我在电话里问芸,那个男人是不是说和妻子没感情,为了孩子才凑合着过时,芸说是。我听了就叹气,为什么男人在发生婚外情的时候,连理由都惊人一致,撒谎也不肯多费点心思。芸曾给我的手机上发来这样一首小诗:“我是一片云

/谁人知我心/我是一片云/来去不由心/我是一片云/轻轻飘过不留痕/我是一片云/何处是我的根/我是一片云/云儿流泪是因谁/我是一片云/一阵风吹散了我的心/我是一片云/没有心的云。”

我告诉她,对于她这样什么都明白的人来说,要想找回自己的心,要想走出情感的沼泽,除了她自己没人能帮得了她。我给她回短信:有空听听林忆莲的《伤痕》吧,歌词很好:“女人独有的天真/和温柔的天分/要留给真爱你的人/不管未来多苦多难/有他陪你完成/虽然爱是种责任/给要给得完整.....你若勇敢爱了就要勇敢分。”

鹤房预售证第 2005-011 号

在鹤壁新城每年都有众多的楼盘和社区诞生

其中的一小部分所要接受的认可和考验旁人无法想象

被要求的更多,被赋予的使命也更重,它注定是睿智人士的最佳选择

香江翡翠城,鹤壁新城的理想家园

热烈庆祝鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司荣登“2006年中国首届房地产诚信企业排行榜”



本资料所有细节,均以政府有关部门批准的图则为准,发展商保留最终解释权。

0392-2178888 2179999 鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司 鹤壁市新闻出版局一楼 香江翡翠城接待中心